elpe -

WOODTOOLS

B MECHE TOURILLON A PERCER

B HM BOAING BIT
= BAOCA GORARON PARA TRLADARR HM &

= vsepno ¢ uandoit ana ceepnexna HM
B HmM i e 52 il

Z: 2 coupes + 2 traceurs + | pointe de centrage [ Z:2cpesa+ 2 mapkepa + 1 LEHTpUpYyIOWan BepwmHa
Z: 2 cuts + 2 tracers + | centring tip Jom skl +ha2+ k27
£ 2: 2 cortes + 2 trazadores + | punta de centrado

Queues @ 10 % 20 avec méplat de serrage et vis de réglage

= Shanks diameter 10 ® 20 with tightening flat and adjusting screuw
Colas didmetro 10 x 20 con falso plano de apriete y tornilio de ajuste
XBocToBMK auameTpom 10X20 ¢ 3a>KMMHOI NbICKOW 1 PerynMpoBOYHEIM BUHTOM

Ll 2 s mhaiie 403 25 20 20 X 10 kS cheal i3 Ll

130 made inelhé



elhp =

WOOOTDOLS

B MECHE TOURILLON A PERCER

= HM BORING BIT

@ BROCA GORRON PARA TALADARA HM
B vBepsno ¢ uandon ana ceepnexua HM

B OHmM < e 50 il

Z : 2 coupes + 2 traceurs + 1 pointe de centrage Z: 2 cpe3a+ 2 Mapkepa + 1 LeHTpUpylowan seplumnHa
! Z: 2 cuts + € tracers + | centring tip Jib bl + a2+ aki2 7

&1 Z: 2 cortes + 2 trazadores + | punta de centrado

£] Queues B 10 x 20 avec méplat de serrage et vis de réglage
=1 Shanks diameter 10 x 20 with tightening flat and adjusting screw

| Caolas didmetro 10 x 20 con falso plano de apriete y tornillo de ajuste
1 Xeoctoeuk guameTpom 10X20 ¢ 3aXMMHOMA NbICKOW U PETYNMPOBOYHBIM BUHTOM

I a0 5 pcdana 4l 22 20 20 x 10 b8 oot Db Jaal




WOOOTOOLS

Bl VECHE POUR PERCAGES DEBOUCHANTS

DAILL-THROUGH BIT

BROCA PARA TALRORADDS ABIERTOS R FUERA
uBepno anA MABMRBBITT MBEXREBRX

Clazill gl e

Queues B 10 ¥ 20 avec méplat de serrage i~ XsocToBuk avameTpom 10X20 ¢ 3aXMMHOA NbICKOM

Shanks diameter 10 x 20 with tightening flat 6 e 405 25 24 20 % 10 ke oy Jadl
Colas didmetro 10 % 20 con falso plano de apriete

'ME 105005

ME 105015

ooy s ooy AW

Queues B 10 % 27 avec méplat de serrage XBocTosuk guameTpom 10X27 ¢ 3aXMMHOR NbICKOW
Shanks diameter 10 x 27 with tightening flat | S sheadrd 22 20 27 X 10 ikl Caai il

Colas didmetro 10 x 27 con falso plano de apriete

132 madeinelbé



!

elbp ‘

B MECHE A PERCER A TRACEUR CURVILIGNE

B BORING DRILL WITH CURVILINERR TRACER

B BROCA PARA TALADAARR CON TRRZADOR CURVILINED &
B veepno ana MBEXREBRX 1 AXRBIERBEeBKBE BAXAEXB

B eshehd il e




elbpe :

WOOOTOOLS

B viECHE A TETE CYLINDRIQUE

& HM CYLINDRICAL DRILL

= BROCA DE CABEZA CILINDRICR HM &
B VBepno ¢ UMnUHAPU4ECKON ronoskoi HM

B HM 2 shad 05 53 e

Meche a 2 coupes + 2 traceurs + | pointe de centrage
g2-cut bit + 2 tracers + | centring tip
© Broca de 2 cortes + 2 trazadores + | punta de centrado

Csepno ¢ 2 cpeaamu + 2 Mapkepamy + 1 LIEHTPUPYHOLIEH BEPLIMHOM
o a1 + bsghd 2 + akad 2 55 Caiia



WOOUTOOLS

B MECHE A TETE CYLINDRIQUE

B CYLINDRICAL DRILL
@ BROCA DE CABEZA CILINDRICA
B wBepno ¢ UMNMHAPMYECKOM ronoBKON
B Lk Gl 50 e

ME 102025

ME 102030 . | 16 |[ 190 _En
ME 102035 18 90 | G11
ME 102040 3 | 20 || 90 | LA
ME 102045 22 90 | K11
ME 102050 . | 25 [[ 90 K11
ME 102055 26 90 A12
pll= ) ME 102060 | 28 || 90 | B12
[P ME 102065 30 9 B12
ME 102070 S| 32 || 90 ] C12
~ ME 102075 Ll 35 90 D12
Sans méplat et sans uis Be3 neicku 1 623 BMHTA
Without flat and screw T B 0525 5 e 42 mhans o5

| Sin falso plano y sin tornillo




elne

WOCCTOOLS

B VECHE A BOUCHONNER

& BUNG DRILL

= BROCA PARA TRPONAA

B MBEPNO ANA BLICBEPNNBAHUA NPOOKU
= G N

T MEfopsERER T T | 10 || 140
~ ME 102130 o | 120 | [Eg40r] .
ME 102135 [ 15 || 140 [[13x'50] | Gi15_
ME 102140 _ [ 20 140 | |13 x50
3 ME 102145 sy | | 25 [{ 140 [[13x50] | G16
: ME1021_5'0 | [ 30 | 140 |13 X 50 . A17
R MEDOJTESH | 35 || 140 |[16x50] | B17
ME 102160 | | 40 | 140 || 16x50 _ G17
S e V02 TEo I | a5 | 140 [[t6x50] | D17
ME 102170 50 || 140 ||16x50 | G17



WOCCTOOLS

B RALLONGE FILETEE

B THAEARDED EXTENSION
= PROLONGROOR ROSCARDO
B xEatbMBAX BALOukABAA
B Adkilag
25 |
'1
o -
) — | ‘Q
25 &
| =
M
o~ i |
| 1T T J’ -
DN Voo 5o 00 %
RF 100605 SCHEER-SCHEER | [M 10X 1,5| M 10x1,5 B9
RF 100610 ELU-ELU M12x1 | Mi12x1 | B9
5 ~ RF 100615 . | SCHEER-ELU  |M10x1,5| M12x1 | B9
RF 100620 ELU-SCHEER | | M12x1 | M10x1,5 B9
RF 100905 MAKITA 12 x 25 B8

B FRAISOIR AMOVIBLE A 45° ET A 30°

B ADJUSTABLE COUNTER SINKS 45° AND 30°
= FRESADORA AMOVIBLE R 45° ¥ A 30°

B VEEEBKe ATRIBIxT'k BA 45° T 30°

B °30 5°45 G Jise )




WOOOTOOLS

B MANDRIN ADAPTATEUR

——& DRILL HOLDER
E MANDRIL ADAPTADOR

B A e aaa e

B #AxxIB-HEXEMITIBRA

© NOTTMEYER

M8
|
|
|

1 (Ctapas Mmogens)

[Ancien modéle]

T (dnse oY)

" [Former model]
(Antiguo modela)

ea)

<

@D

— NOTTMEYER
7 [nouveau modéle) | (HoBaA Moaenb) a‘ OED
~ [New model] O (222 disa) -

(nueuo modela)

—

— AYEN, HOLZMA, KNOEVENRGEL, MAYER, TORWEGGE

M 10

@D

! Pour |le montage de gueues cylindrigues de 8 ou 10 mm avec meplat
For assembling B8 or 10mm cylindrical shanks with flats
" Para el montaje de colas cilindricas de B € 10 mm con falscs planos

[nA ycTaHOBKW LMNMHAPUYECKUX XBOCTOBMKOB 8 unu 10 MM C NBICKOA
&y fiasa An mhad ae pe 10 5 8 Ll sVl Jual 4l o 5l

K

madeinelhé



elbp

B VANDRIN ADAPTATEUR
= DARILL HOLDER B aAkxB-iEXEMITIBRA
= MANDRIL AOAPTADOR H A sie yoa aiia

1 BILEK-DUBELFIX C, D, PICCOLO, WEEK,
SCHLEICHER, VITAF, OMPEC, ALBEAT! i

M 10

| BILEK K, N o 3 LRy ) g TP
> I | . = —*J—T'@"@— 8l =
0 J==yinupegede — ¥ =
12

| BOTTCHER & GESSNER, BUSSELLATO, TORWEGGE, b (1 |l —+@l®t o
WEEKE, MORBIDELLI o= R ol B B

=1 SCHEER

M1




elbe

WOUTOOLS

Bl PERCAGE - EXEMPLES
& BORING - EXRMPLES B uBEXHKEBRE — i RBEXK
@ TALADARDD - EJEMPLOS [ A P

\: \
e | e

[N e ‘ :

:::__':I I__:::Z ‘('/,/’

|  c— g

S

10 made inelhé



JCTOS

B MECHE A MORTRISER OSCILLANTE

& OSCILLATING MORTISE DRILL
B BROCAS DE AMOATAJAR OSCILANTES

B vBExXHKA AAoAynREWK [IhXX BKOARERRBABRX MBE3[

B oohmd il Cdt

ME 103175
ME 103180
ME 103185
ME 103190
ME 103195
ME 103200
ME 103205
ME 103210
ME 103215
ME 103225
ME 103226
ME 103227

ME 103230

ME 103240
ME 103245
ME 103250
ME 103255
ME 103260
ME 103265
ME 103270
ME 103280
'ME 103290
ME 103300

ME 103235

95
95

95

95

100
100
100
100
100
100
100
100

95
95
95
95
100
100

100 |

100
100
100
100
100

| 16 x50

16 x 50

116 x50

16 x 50

' 16x50

16 x 50

116 x50
|16 x 50

16 x 50

116 x50 |
16 x50 |

16 x 50
13 x 50

[13x50] |

13 x 50

13x50
13x50
13x50 |
13x50 |

13 x 50

13x50
13x50
[13x50 |
13 x50

RN R NN N RN N N NN N

K7
K7
K7
K7
A8
D8
D8
F8
H8
B9
B10
E10

PR N - R R

madeinelhé



WOOUTOOLS

B VECHE A MORTAISER HELICOIDALE

= SPIRAL MORTISE DAILL
= BROCR DE AMORTAJAR HELICOIDAL
H vBepna cnupanbHbie AnA BblAanbnusaHuA rHesn,

B ool o

¥
MM D 6H . T 1) | 6 2
~ MMD7H | |7 Fires | [ 2 E3
MM D 8H _ s || 110 8 2 F3
MM D 9H IERES L 115 | 9 e | G3
MM D 10H _ | 10 120 || g0 || =2 | | H3
W3 ‘MM D 11H | 0 || s || 1 2 =
MM D 12H | [ || |30 | |2 2 ' K3
MMD13H [ | |=ss | | =13~ [F=5 | rma
MM D 14H . |14 {| 140 3= [ | A5
MMD15H _ [ e | I ) | A5
MM D 16H |16 |l 150 || 13 2 | E5

RS T T el @d z cp
g MM G 6H ' ” & [[ 100 [| & 2 B3
MM G 7H . A | T | 2 E3
MMG8H |8 || 10 [| 8 [[ 2 |3

MM G 9H _ 9 15 [[ 9 2 . G3

MM G 10H | |10 [[ 120 [| 10 2 | H3

MM G 11H _ [l 125 11 2 13

~ MMGI12H ErElE e el | K3

MM G 13H _ 33 ([ 135 |[ 13 2 F4
MMG14H | 12 || 10 [] 13 2 | AS

MM G 15H | | 15 145 || 13 2 A5

_ MMG 16H |16 || 150 || 43 2 __E5




WOCOTOOLS

M COFFRET TUBD - 6 MECHES

B TUBO SET CONTRINING 6 SPIRAL MOATISE DAILLS

= CAJAS TUBO DE B BROCAS ‘
B BABIMxA TUBO il 6 nBEXER

B 8. TUBO 6 4l

- COFFRET TUBD - 6 MECHES

B TUBO SET CONTAINING 6 SPIRAL MORTISE DRILLS
= CAJAS TUBOD DE 6 BROCAS

B BABMxATUBO il 6 MBEXER

m S5 TUBO 6 4l

y

RH

CMHOSD 9681012 14-16 | A13

e — e e




